

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о заочном аспиранте кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии Пятигорского медико-фармацевтического института – филиал ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Фуаде Вагифовиче Самедове, выполнившем диссертацию на тему: «Оптимизация методов диагностики и лечения заболеваний тканей пародонта у детей с сахарным диабетом 1 типа» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. – Стоматология.

Самедов Фуад Вагифович, 1980 года рождения, окончил в 2002 году ГОУ ВПО «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова» Министерства образования и науки Российской Федерации по специальности «Стоматология общей практики». С 2002 по 2003 год проходил подготовку в интернатуре в ГОУ ВПО «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова» Министерства образования и науки Российской Федерации на базе Городской стоматологической поликлиники № 1 ГБУ РД «Центральная городская больница» г. Дербента. С 2003 по 2019 год – врач стоматолог, ГБУ РД «Дербентский межрайонный диагностический центр», с 2019 года и по настоящее время – врач-стоматолог стоматологической клиники ООО «Тудей». Общий врачебный стаж – 18 лет.

С 2020 по 2021 год – заочный аспирант кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет», а с 2021 года и по настоящее время – заочный аспирант кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии ПМФИ – филиал ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет».

Практический опыт Ф.В. Самедова свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении докторанта, что в полной мере проявилось при оформлении его научной работы.

За период обучения в клинической ординатуре и написания кандидатской диссертации Ф.В. Самедов в полном объёме освоил современные клинические, рентгенологические, функциональные, социологические методы исследований, а также применил в практической деятельности эффективные физиотерапевтические методики.

Докторант проявил себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, имеющим способность к аналитическому мышлению при решении междисциплинарных задач на стыке детской стоматологии, терапии, эндокринологии, физиотерапии, педиатрии, физиологии, социологического мониторирования.

Среди личностных качеств Ф.В. Самедова особенно следует выделить добросовестность, самостоятельности при выполнении научно-

исследовательской работы, ответственность, стремление к расширению теоретических знаний и практических навыков.

Фуад Вагифович является инициативным, добросовестным сотрудником, пользующимся заслуженным уважением в коллективе. Всё это позволяет видеть в лице Ф.В. Самедова зрелого и перспективного специалиста, способного на высоком профессиональном уровне решать самые сложные научные и лечебные задачи.

Ф.В. Самедов постоянно совершенствует свои практические навыки, активно занимается научно-исследовательской деятельностью, принимает участие в работе научных съездов, конференций, семинаров.

Автором подготовлено и опубликовано 12 печатных работ, 2 из которых – в зарубежной печати, 9 – в изданиях, включенных в Перечень ВАК, а также одно учебно-методическое пособие.

Ответственный подход Ф.В. Самедова при работе над диссертационным исследованием закономерно привел к получению представленных результатов, имеющих важное значение не только в научной деятельности, но и в практическом здравоохранении.

Объем и уровень исследования позволяет считать выполненную научную работу законченным научно-квалификационным исследованием. Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Самедова Фуада Вагифовича, как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным сотрудникам.

Научный руководитель:

профессор кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии ПМФИ – филиала
ФГБОУ ВО «ВолгГМУ» Минздрава России

д.м.н., доцент

Доменюк Дмитрий Анатольевич

Подпись Д.А. Доменюка «удостоверяю»:

Заместитель директора по научной работе

ПМФИ – филиала ФГБОУ ВО «ВолгГМУ» Минздрава России

д.ф.н., профессор

Коновалов Дмитрий Алексеевич



«15» ноября 2021г.

21.12.2021